

Несмотря на то, что осень - это время грусти, депрессии, меланхолии, скучать нам не придется. Относительно спокойной будет первая половина сезона. Ретроградный Меркурий с 27 сентября по 18 октября заставит нас пересмотреть и доделать ранее начатые дела. Главное в этот период не заключать новых сделок, не суетиться, оставаться спокойным. Закончат ретроградное движение еще три планеты: Плутон 6 октября, Сатурн 11 октября, Юпитер 18 октября, а значит приходит время для активных действий и перемен, будет совсем не до грусти. Тем более, что Юпитер, планета удачи, расширения и преумножения всего, возьмет над нами покровительство и расширит горизонт возможностей для новых начинаний и свершений.

ОВЕН: Первая половина осени для ОВНОВ будет достаточно насыщенной в плане работы. Работать придется за себя и за «того парня», поэтому правильно расставляйте приоритеты, чтобы чрезмерная нагрузка не отразилась на Вашем здоровье и межличностных отношениях. Не особо благоприятный период для смены работы, так как можете принимать решения на эмоциях. Наберитесь терпения до ноября, и перед Вами откроется масса возможностей для самореализации, смены работы или сферы деятельности. Сентябрь предвещает улучшение финансовой стабильности, но оформление сделок с недвижимостью, кредитам и ипотеке лучше отложить до ноября. Одиноким Овнам эта осень сулит множество романтических знакомств, так как будете эпицентром внимания, которые приведут Вас к смене Вашего статуса. В последний месяц осени откроются новые перспективы и горизонты для тех, кто связан с заграничной и интернет проектами, все Ваши планы могут реализоваться.

ТЕЛЕЦ: У ТЕЛЬЦОВ главным лейтмотивом этой осени будет карьера и профессиональная самореализация, а также обучение или повышение квалификации. Со второй половины октября для Вас откроются прекрасные возможности для карьерного роста или влиятельной должности, поэтому без «ложной скромности» и с присущим Вам обаянием, Вы можете заявлять о себе и своих желаниях. Финансовой стабильности осень скорее всего не принесет, поэтому придется рационально планировать свой бюджет и с ответственностью подходить к сомнительного рода предложениям. Октябрь будет проверять устойчивых ТЕЛЬЦОВ на прочность супружеских уз, и если в ваши планы не входит смена партнера, придется обуздать свои эмоции и не поддаваться на провокации. Для одиноких представителей этого знака ноябрь будет насыщен новыми знакомствами и бурными романами.

БЛИЗНЕЦЫ: Для БЛИЗНЕЦОВ осень будет очень благоприятным периодом для обучения, духовного роста и познания нового. Захочется избавиться от вредных привычек или токсичных отношений, все в ваших руках! Октябрь принесет хорошие возможности для запуска интернет проектов, расширения круга своего влияния, связи с иностранным сообществом, дальние путешествия. Главное в этот период быть в гармонии с самим собой, тогда у вас все получится. Многие Близнецы задумаются о смене места жительства. Хороший период для заключения сделок по недвижимости, это первая половина сентября. В любовной сфере ноябрь будет самым удачным месяцем осени. Используйте этот период для новых знакомств, путешествий, одним словом, не сидите дома взаперти, и тогда встреча судьбоносного партнера будет неизбежна. Семейным же парам необходимо освежить ваши отношения, устройте себе праздник или отдых на двоих.

РАК: РАКАМ осенью необходимо сосредоточиться на сфере финансов и здоровья. Вторая половина осени может принести Вам крупные доходы и удачные финансовые сделки, но вместе с тем, и измотать ваше эмоциональное состояние. Поэтому старайтесь все планировать и не решать дела спонтанно и легкомысленно. Составьте себе график работы и отдыха, денежного бюджета, прибыли и трат, и тогда все будет на высоте! В ноябре обязательно уделите внимание своему здоровью, посетите тренажерный зал или займитесь йогой, перейдите на правильное питание, пройдите профилактическое

обследование. Личная жизнь и любовная сфера, скорее всего отойдут на второй план, и останутся без изменений, поскольку все ваше внимание будет сосредоточено на работе. Главное не перегореть! Так же многие РАКИ могут открыть свое дело или перейти на удаленную работу.

ЛЕВ: Царственным ЛЬВАМ осень подарит массу впечатлений и эмоций от общения с людьми. Любовная сфера и сфера социальной жизни, будут у вас на первом месте. У ЛЬВОВ откроется уникальный талант привлекать к себе исключительно хороших людей: любящих супругов, верных и преданных во всем надежных друзей. Поэтому очень многие ЛЬВЫ устроят свою личную жизнь, поправят свое семейное положение, встретив любящего партнера. Хитрые и корыстные, подлые и коварные люди быстро и как-то само собой исчезнут из вашего окружения. Главное не увлечься чрезмерной чисткой «рядов», так как для семейных пар ноябрь может преподнести массу проблем и расставаний. Ноябрь для Вас будет не особо хорош в сфере финансов и работе с партнерами, поэтому проверяйте все денежные сделки, документы, так как возможны подставы и манипуляции.

ДЕВА: ДЕВАМ осенью лучше всего сосредоточится на работе и здоровье. Так как с самых первых дней сентября Вы можете задуматься о смене работы или сферы деятельности. И если вы будете уверены именно в себе, у вас все получится, главное не медлить и не особо полагаться на чужое мнение. Октябрь обещает быть финансово успешным, могут повысить зарплату, а могут предложить выгодную сделку или проект, хороший период для оформления социальных выплат и дотаций от государства. Но все-таки обязательно уделите время профилактике здоровья, так как в ноябре на вас может навалиться лавина рутинной работы, и как всегда окажется, что вас заменить не кем. Возможны непредвиденные командировки или поездки. Мало того, что в ноябре будет большая занятость на работе, так вы еще будете пользоваться повышенным вниманием со стороны противоположного пола, флирт, романтика. Поэтому разумно подходите к расходованию вашего энергетического ресурса, чтобы не заболеть.

ВЕСЫ: Творческая сфера у ВЕСОВ выйдет на первый план этой осенью, удача будет на вашей стороне. У вас может появиться новое хобби или новое увлечение, захочется начать активно заниматься своей физической подготовкой, держать себя в форме. Появится желание приукрасить свой быт, затеять ремонт в доме, сменить гардероб. При всем этом у вас на это хватит денежных средств. Сентябрь и октябрь будут успешными в части финансов, могут возникнуть дополнительные источники заработка, даже ваше хобби может начать приносить доход. Для тех, кто работает с клиентами, расширится клиентская база. В ноябре старайтесь избегать лишних трат или крупных вложений, ожидания могут не оправдаться. Если вы давно мечтаете о ребенке, ваше желание может исполниться. В семейных парах будет обновление чувств, прилив романтики. Для одиноких Весов появится возможность встретить свою половинку.

СКОРПИОН: СКОРПИОНАМ осень сулит реальную возможность обзавестись собственной недвижимостью, расширить или улучшить существующую. Многие поменяют место жительства кардинально, задумаются о собственном семейном бизнесе или семейном ремесле. Однако в финансах нужно быть бдительным, так как есть риск сомнительных предложений и сделок, особенно в ноябре, постарайтесь решить все вопросы, связанные с недвижимостью в первые два месяца осени. Также ноябрь может принести разлад и в семейных парах, вплоть до развода, поэтому на это время лучше запланировать отдых или посвятить время профилактике вашего физического и эмоционального здоровья. Для одиноких Скорпионов осень - не самое удачное время для знакомств с дальнейшей перспективой развития отношений, все они могут носить временный и поверхностный характер.

СТРЕЛЕЦ: Для **СТРЕЛЬЦОВ** осень будет насыщена общением и поездками любого характера, как командировками, так и путешествиями. Многие получат возможность приобрести автотранспортное средство и сдать на права, приобрести новый телефон или компьютер. Появится тяга к обучению и получению новой информации, возникнет желание получить дополнительное образование, изучить литературу, связанную с духовным ростом. И для этого осень - идеальное время. Будет множество новых знакомств и отношений, появятся единомышленники. Причем самый удачный месяц осени для осуществления всех планов это Сентябрь. Последняя декада ноября может принести материальные проблемы или не нужные траты, старайтесь держать бюджет под контролем. Так же ноябрь будет достаточно эмоциональным в плане общения с родственниками, друзьями и соседями. Возможны конфликты, постарайтесь следить за эмоциями.

КОЗЕРОГ: **КОЗЕРОГИ** осенью будут пожинать финансовые плоды своей трудовой деятельности. С приложением усилий вы можете увеличить свой доход. В первые два месяца осени есть перспектива смены работы и продвижения по карьерной лестнице. Благодаря присущей Вам настойчивости и усердию, Вы можете открыть свой бизнес или освоить новое ремесло, так как появиться не преодолимое желание все поменять в профессиональной сфере. Но лучше задуманное успеть осуществить до ноября, ведь он для вас может быть не простым в сфере здоровья, как физического, так и эмоционального. Старайтесь не перегружать себя работой и чрезмерными обязательствами, запланируйте отпуск или проведите профилактическое обследование. В любовной сфере семейным парам осень предвещает укрепление отношений, а для одиноких представителей этого знака неожиданные знакомства на работе.

ВОДОЛЕЙ: **ВОДОЛЕИ** почувствуют прилив сил и энергии, появится желание привести свое тело в норму, заняться спортом, ведь лейтмотив осени для Вас - это самореализация и личностный рост во всех сферах жизни, звезды будут Вам благоволить. Остается только поверить в себя и собрать волю в кулак для решительных действий, ведь без вашего участия никакие благие изменения не произойдут. Пользуйтесь моментом удачи и везения, ведь для других людей Вы будете эпицентром внимания, в хорошем смысле. В личной жизни семейных пар может присутствовать турбулентность и недовольство друг другом, постарайтесь не доводить ситуацию до апогея, иначе последует развод. Для одиноких Водолеев вторая половина осени принесет множество бурных романов и есть большая вероятность встретить спутника жизни в командировке или путешествии. А вот с финансами будьте бдительны, ведите учет доходов и расходов, так как стабильности в этой сфере не ожидается.

РЫБЫ: Осень для **РЫБ** время для духовного роста, познания себя, развития своих экстрасенсорных способностей, захочется побыть наедине собой. Появится тяга к изучению иностранных языков и других культур, многие отправятся в дальние путешествия за границу. Финансовое положение **РЫБ** будет достаточно устойчивое, но лучше не планировать заключение сделок по недвижимости, ипотеке или оформлению кредитов на ноябрь, так как есть риск потерь или обмана. Могут быть допущены ошибки в документах и проволочки в оформлении. В личной жизни кардинальные перемены могут произойти в октябре, вы обретете желанного партнера или укрепите отношения с существующем. А вот ноябрь может принести неожиданные перемены на профессиональном поприще, могут быть увольнения и не выгодные перемещения внутри

предприятия, будьте начеку! Многие могут избавиться от долгов и кредитов, а так же своих недоброжелателей в сентябре.